Republika Srbija

Opština Lebane

Cara Dušana  116

Datum: 09.08.2017. godine

Lebane
DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNjENjA U VEZI SA PRIPREMANjEM PONUDE  SVIM ZAINTERESOVANIM LICIMA KOJI SU PREUZELI KONKURSNU DOKUMENTACIJU  ZA JAVNU NABAVKU USLUGA  BROJ  16-MV/2017
Na osnovu zahteva zainteresovanog lica koji je upućen elektronskom poštom dana 08.08. 2017. godine za dodatnim informacijama i pojašnjenjima u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku usluga „Mobilna telefonija“ i na osnovu člana 54. stav 12. tačka 1) ZJN (,,Sl. Glanik ”, broj 124/12, 14/2015 i 68/15) komisija za predmetnu javnu nabavku je sačinila sledeće odgovore, koji će biti objavljeni na Portalu javnih nabavki i internet starnici naručioca  u skladu sa članom 63. stav 3. ZJN.
PITANjE:1
U okviru konkursne dokumentacije navodite da je odabrani ponuđač je dužan da u roku od sedam dana od dana zaklјučenja Ugovora preda blanko sopstvenu menicu za dobro izvršenje posla, u visini 10% od vrednosti ugovora (bez PDV-a), važnosti 30 dana duže od dana trajanja ugovora. Menica mora biti overena pečatom i potpisana od strane lica ovlašćenog za zastupanje. Naručilac će unovčiti menicu za dobro izvršenje posla u slučaju da ponuđač ne bude izvršavao svoje ugovorne obaveze u rokovima i na način predviđen ugovorom. Ako se za vreme trajanja ugovora promene rokovi za izvršenje ugovorenih obaveza, važnost menice mora da se produži. S obzirom da se sredstva finansijskog obezbeđenja izdaju na osnovu potpisanog ugovora sugerišemo Naručiocu da posebnim članom u Modelu ugovora precizno definiše izdavanje menice za dobro izvršenje posla, kao što je precizirao izdavanje iste u konkursnoj dokumentaciji (str. 30/33) i da briše član 5. stav 2. Modela ugovora, koji se odnosi na naplatu ugovorne kazne i nadoknadu pretrpljene štete, s obzirom da je Naručilac primenio član 61. stav 5. Zakona o javnim nabavkama i u konkursnoj dokumentaciji definisao vrstu sredstava finansijskog obezbeđenja, kojim ponuđači obezbeđuju ispunjenje obaveza u postupku javne nabavke i ispunjenja ugovornih obaveza, odnosno za povraćaj avansnog plaćanja, pa je isključio mogućnost ugovaranja odredbe Ugovora kojom se zahteva plaćanje ugovorne kazne/štete, odnosno član 5. stav 2. Modela ugovora je u suprotnosti i sa članom 265. tačka 3., sa članom 270. tačka 2., članom 276. i sa članom 25. tačka 1. Zakona o obligacionim odnosima.

 ODGOVOR: 1

Biće izvršena izmena i dopuna konkursne dokumentacije.
PITANjE:2
U vezi sa izmenom konkursne dokumentacije koja je objavljena 08.08.2017. godine a koja se odnosi na Obrazac ponude sugerišemo naručiocu da objavi prečišćen tekst konkursne dokumentacije i obavezno implementira novi obrazac ponude koji između ostalog predstavlja sastavni deo ugovora i treba da bude potpuno jasan i nedvosmislen

ODGOVOR: 2
Biće objavljena konkursna dokumentacija sa svim izmenama koje tek treba da uslede, kao i izmenama i dopunama od 08.08.2017. godine.
PITANjE:3
U vezi sa prethodnim, molimo vas za pojašnjenje šta za naručioca predstavlja Vrednost paketa na godišnjem nivou? Da li je to vrednost za jedan pretplatnički broj ili vrednost količina datih u koloni broj 4 pomnožen sa ponuđenom cenom puta 12 meseci?
ODGOVOR:3
Biće izvršena izmena i dopuna konkursne dokumentacije.
PITANjE:4
Iz kog razloga naručilac zahteva  da se kao obavezan deo konkursne dokumentacije dostavi aktuelna ponudu-cenovnik mobilnih aparata za 1,00 dinar po komadu i po punim cenama kada se u obrascu strukture cene  zahteva da se ponude telefoni u skladu sa tehničkim specifikacijama datim na stranama 6 i 7 konkursne dokumentacije a ne budžet za kupovinu telefona po beneficiranim cenama od 1 dinar? 

ODGOVOR:4
Biće izvršena izmena i dopuna konkursne dokumentacije.
PITANjE:5
Iz kog razloga je na strani 7 navedena „Napomena koj glasi „Naručilac zadržava pravo da koriguje (poveća) broj korisničkih brojeva u okviru grupe Naručioca, u skladu sa sopstvenim potrebama i ponuđenim budžetom za nabavku mobilnih aparata.“ kada ponuđači ne nude budžet već modele telefone za koje je naručilac utvrdio minimalne tehničke karakteristike. Sugerišemo naručiocu da uskladi zahteve u konkursnoj dokumentaciji.

ODGOVOR:5

Biće izvršena izmena i dopuna konkursne dokumentacije.
U Lebanu: 09.08.2017. godine                                        
                                                                                                           Komisija za predmetnu javnu nabavku     
